BBEEHE2RIAT/IN—FILTH A ViTEIETEH

XPBEBREERE (ER29FERER)

BEE

=2 | =aeE PRI PRIBIEE R81E SiRE R
B3 = REeE (H28EEH) (H30EEH) (H2OFEH) (RFE-BIREX100)
DOBRELT BN\ EBRIBESZDTE
F:m\wﬁﬁéglféfﬁﬁuﬂ* %E%?S@F‘eﬁ(]}?ﬁz 56 ER/E 50 fER/E 55 {5/ p—
—1 D& ¥
ELEDBER
DO S —— 72 NE 190 A/ 70 N 37%
X %) —
0= 1-H—Y3 VSESEOEN
BIBIRE (F5) OIRENS 919 /5% 1952 /45 929 #/HF 48%
EERE (BHER) OREHSR 58 #/% 143t/ 43 th/F 30%
FREDHBICLDESI< DIBROHE
ERENDAES CBORNEES 244 BR/F | ZoOER/T | 2OOBR/A 100%
BR—A 1 AR— VO
[o) [o) o)
81 ELLERR—YE LTV ADEIS U 68.0% R 75%
B IMD/NUP T —A RV EDEE
N O, O,
AR AICKS BERRORE SICEIS 800 % 990 % 100%
=2 TS U—UR— MU —BEOHE
N
?\ RS E 14,945 /45 17,335 /45 13,164 /4 76%
\
> REUR— FBEORE
);5; S —— 365 /% 1,301 /5 277 /5 1%
S e - s
5 | gilegn FRErmoBRoRE 71 4/ 71 4/ 71 /2
S HEDD FET OBy 100%
7
A SEF1(U—ERDHEE
g ST (P 2DORIEEEAL 6,600 A 6991 A 6486 A 03%
g TRENEYY—EORE
) HREBHE Y5 —REEH 65435 A SO0 N 63427 A 100%
é INN— YT —DEE - fiE
= YIN=AKEVI—2EH 2910 A 3,100 A 2,794 A 90%
&
S YIIN= AV —HEREH 2,265 A 2,393 A 2,200 A 92%
%
5 BEHI—IZT—Y 3 YDES
wemET (A X 249 /5 300 /5 189 /5 63%
ARIERD/ND P —(bDRE
ﬁm%@m@g5ﬁ§?§WC@auEmﬂm 484 % 500 % 486 % o97%
S
BIEK ) V25 v TNADBA
O, O, O,
Fres o B WIS Y25 Y T/ ADBAE 660% 700 % 709 % 100%
BRI
F55< | B SyEvIUDIIY—DEA
_— PAN PAN
Sy YIUDI DY —DEALY HEaHER 88 29%
NBEROAZ/N—YILTH 1 UbDieE
SE 1 LOBRBE 472 % 540 % 482 % 89%
DHNDPT EBNERN/INY DI LY FDOBESEL
%gég?% B A GASDE 2,686 AA 2,800 BA 2,652 BA 05%
Nt | AN—TLTIA VEERBORS
F o ) 5y =3 =4 \ =3
o V%EDHD A= N—TL T VRSSO (EES SEE1OME EES 100%

L<HDILD




